

Текстовой отчет о деятельности МКУК «ДК «Солнечный» за 2018г.

МКУК поселения Щаповское «Дом культуры «Солнечный» работает на территории поселения Щаповское в следующих помещениях:

ДК «Солнечный», расположенное в пос. Щапово, д.23

структурное подразделение ДК, расположенное в пос. Курилово,

ул.Центральная, д. 32

органный зал им. О. Янченко, и библиотека, расположенные в пос. Щапово, д.13.

и осуществляет свою деятельность по следующим 3 направлениям:

1. Организация и проведение культурно-массовых мероприятий

2. Организация и работа клубных формирований

3. Библиотечное обслуживание населения

В ДК работают 64 человека, из них штатных единиц – 47. из общего количества работников к основному персоналу относится 38 человек.

1. Организация и проведение культурно-массовых мероприятий

За отчетный период было проведено 197 мероприятий, из них для детей – 111, для молодежи – 31. Из общего количества мероприятий: культурно-досуговых -116, информационно просветительских – 79, танцевальных вечеров – 7, с участием инвалидов и лиц с ОВЗ-12. В общее количество мероприятий вошли и мероприятия, проводимые сотрудниками секторов библиотечного обслуживания населения, и концертные программы, представленные сотрудниками сектора классической музыки в органном зале, который является неотъемлемой частью ДК. В органном зале им. О.Г. Янченко кроме афишных концертов, регулярно проходят благотворительные концерты для социально незащищенных групп населения и принимается участие в акциях, проводимых Департаментом культуры Москвы. За отчетный период мероприятия ДК посетило 16272 чел, из них детей 4716чел.

2. Организация и работа клубных формирований

в МКУК поселения Щаповское «Дом культуры «Солнечный» работает 38 клубных формирований, в том числе: для детей до 14 лет – 19, для молодежи – 5, любительских объединений -4, для лиц пожилого возраста и лиц с ОВЗ - 3. Из общего числа, самодеятельным народным творчеством занимаются 25 формирований, представляющих различные виды творчества: хореография различной направленности (ритмика, эстрадный танец, современная хореография, восточный танец), эстрадный и народный вокал, фольклорное направление, прикладное и ИЗО-творчество, азы театрального искусства.

13 формирований работают в направлении общего развития личности: английский язык для детей, клуб для малышей, шейпинг, стретчинг, клубы по интересам, такие как «Волшебная строка», «Каравай», молодежный актив «Максидром» и т.д.

В клубных формированиях проводят свой досуг, повышая мастерство и расширяя свой репертуар 552 человека, из них 309 детей.
Возраст участников клубных формирований от 3 до 75 лет

Практически все коллективы принимают активное участие в концертах, народных гуляниях и праздничных мероприятиях ДК. Многие коллективы самодеятельного народного творчества приняли участие в общегородских фестивалях «Путешествие в Рождество», «Новая Москва», «Поющий май», организатором которых выступило Правительство Москвы и префектура ТиНАО.

Студия восточного танца "Амаль", танцевальный коллектив «Фиеста», детские хореографические коллективы «Карамель» и «Карамельки», вокальный ансамбль «Перемышль-городец» приняли участие в фестивале "Венок дружбы", Дети из танцевальных кружков приняли участие в фестивале «Шаг за шагом»

Воспитанники Студии эстрадного вокала "Арт-микс" приняли участие в конкурсе "Стань звездой" ; в мероприятии "Тропа боевого братства"

3 мая 2018 воспитанники студии современного танца прияли участие во Всемирной танцевальной олимпиаде, где завоевали призовые места:

Даша Мещерякова 2 место взрослые соло хип-хоп

Варя Гаврилова 3 место юниоры соло х-х

Лера Кондрашова 2 место юниоры соло х-х

Мила Козякова 3 место дети соло х-х

7 апреля 2018 Grow Up чемпионат

Софья Козякова 1 место юниоры соло х-х

Валерия Кондрашова 2 место юниоры соло х-х

Елизавета Беглова 2 место взрослые соло х-х

Миша Решетов 3 место бэби соло х-х

Настя Дуничева 3 место дети соло х-х

В сентябре участники студии приняли участие в международном чемпионате Grow Up шоу команд,

1 место «Студия DM» — в номинации начинающие.

+ несколько призовых (два 1, одно 2, одно 3) мест соло учеников (малыши, юниоры, взрослые). 2 место — дуэт в номинации Взрослые Открытый Класс.

1 место команда FOXES — фестиваль «Дыхание жизни», номинация «профи».

3. Библиотечное обслуживание населения

Огромная работа ведется в секторах библиотечного обслуживания населения в посёлках Щапово и Курилово, которыми руководят очень грамотные, ответственные и неравнодушные люди.

В библиотеках зарегистрировано 1107 читателей, из них детей до 14 лет – 289 человек. Библиотеки посетило 4432 чел. Из них на мероприятиях, проводимых в библиотеках -1290.

Кроме основной деятельности, сотрудники секторов библиотечного обслуживания населения проводят тематические встречи и познавательные программы, литературные гостиные, показывают кукольные спектакли для детей. Совместно с сотрудниками муниципального музея истории усадьбы Александрово – Щапово были разработаны и проводятся циклы познавательных программ для школьников. Ведется тесная работа со Щаповской школой.